
 

 

 

 

 التمرين الأول  ) 5 نقاط (

اب أو خطأوأجب بص         
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 .................        يعني   

 

  النقطة O  هي مركز الدائرة التي تمر منA   وB  

  .....................متقايس الأضلاع      OAB المثلث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التمرين الثاني ) 5 نقاط (

                عددان كسريان bو   aحيث   Aنعتبر العبارة التالية 
  

 
        

 

 
  

  

 
  

  

  
  

  بيـــن أن ( 1
  

 
  

 

 
  

  

 
   

 = aفي حـــالة  Aأحســـب ( 2
  

 
 = b و  

  

 
    

 إلى جذاء عوامل Aفكك ( 3

و Aقارن ( 4
  

 
إذا علمت أن  

 

 
    

 التمرين الثالث ) 4 نقاط (

أحســــــب( 1  

     
 

  
    

 

  
    

 

  
      

  

  
                             

  

  
 

 

 
  

  

 
  

 في الحالتين   أوجد العدد الكسري( 2

  
 

 
                              

 

 
  

 

 
 

 

 
 

.......ن8 .............اللقب   ..............الإسم    

 قابسبالنموذجية   الإعدادية

2112 - 1142 

 
   

 نموذجي    8:  المستوى 
 المولدي قوي     الأستاذ       

 ـــــــــيـاتيـاضـر :المادة 

 

 ــــــــــــدد4فرض مراقبة عــــ

 
 دق 45:  الحصّة

 



 

 التمرين الرابع ) 6 نقاط (

  B = 120°   نقطتان من حيث  Bو Aصم و3وشعاعها  Oدائرة مركزها    نعتبر الرسم أسفله حيث 

 متقايس الضلعين OABبيـــن أن المثلث ( 1

  Eيقطع الدائرة في النقطة [  OI. ) [ AB]منتصف  Iلتكن ( 2

  B   منصف [  OI)بيـــن أن  -أ

 متقايس الأضلاع OBEإستنتج أن  -ب

  Tيتقاطعان في  Bفي  𝝃والمماس لـ  Eفي    𝝃المماس لـ  ( 3

     منصف [  TO)بيـــن أن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سؤال إختياري

 دون تمديد ضلعيها     إبن الجزء الظاهرمن منصف الزاوية . نعتبر الرسم أسفله 

 

 


